

全国总工会领导莅临常山集团调研指导工作

近日，全国总工会党组成员、经费审查委员会主任蔡安辉一行莅临常山北明调研指导工作。河北省总工会党组书记、常务副主席齐为民，石家庄市人大常委会党组副书记、副主任、市总工会主席李志宏等陪同调研。常山集团和常山北明党委书记、董事长吴宁热情接待全总领导调研指导工作。

蔡安辉一行深入常山北明科技馆和恒盛纺织分公司前纺车间、细纱车间、织造车间等，详细了解纺织行业生产工艺流程，先后与全国劳模葛文军、杨普深入交谈。“拿到全国劳模证书是什么感觉”“创新工作室有多少人”“有多少项专利成果”……一路走、一路看、一路问，他鼓励劳模工匠要带头学习好宣传好贯彻好中国工会十八大精神，充分发挥工人阶级主力军作用，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，立足岗位、勤学苦练，深入钻研、敢为人先，持续点燃创新创造激情，在企业高质量发展中成就出彩人生。

蔡安辉指出，在常山集团党委的领导下，集团各级工会发挥桥梁纽带作用，以产业工人队伍建设改革工作推进企业高质量发展，教育引导广大职工在企业建功立业，涌现出众多劳动模范和技能人才，创建出全国及省级示范性劳模和工匠人才创新工作室，构建和谐劳动关系，增强职工获得感、幸福感、安全感，工会工作取得成效。

蔡安辉希望常山集团继续锐意进取，踔厉奋发，深入推动产业工人队伍建设改革工作，进一步激励广大职工技能人才、技能报国，为强国建设、民族复兴贡献常山力量。

吴宁感谢各级工会领导多年来对常山集团和广大职工的关心关怀。他表示，新时代要有新作为新担当。在上级工会的指导下，常山集团将深入学习贯彻中国工会十八大精神，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，秉承“奋斗、创新、规范、高效”的新时期常山精神，以高度的责任感和使命感，带领广大干部职工，勇于创新、求真务实、创新创效、建功立业，为中国式现代化贡献常山力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/203820.html>